

# Greek Synopses

**45 ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ (45m2)**

Η κάμερα του Τζιτζη καταγράφει την καθημερινότητα των νέων ανθρώπων σε μια αφιλόξενη πόλη όπως η πρωτεύουσα, που αντί να προσφέρει ευκαιρίες, αφαιρεί κάθε προοπτική.  
2010/80mins  
Σκηνοθεσία: Στρατός Τζιτζη  
Πρωταγωνιστές: Εφη Λογγίνου, Ράνια Οικονομίδου, Αντίνος Αλμπάνης, Γιώργος Γιαννόπουλος, Ειρήνη Αντύπα

**ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ (PLATO'S ACADEMY)**

Η ταινία μιλάει για τους μετανάστες και την ενσωμάτωσή τους, μέσα από μια μαύρη κωμωδία, όπου προκαλεί τον προβληματισμό χωρίς να σου δίνει την εύκολη λύση. Η ερμηνεία του Καφετζόπουλου είναι εξαιρετική αφού καταφέρνει να περνάει τα διαφορετικά συναισθήματα μέσα από την εικόνα.  
2009/103mins  
Σκηνοθεσία: Φίλιππος Τσίτος  
Πρωταγωνιστές: Αντώνης Καφετζόπουλος, Anastas Kozdine, Τιτίκα Τσιριγκούλη, Γιώργος Σουξές, Κωνσταντίνος Κορωναίος, Παναγιώτης Σταματάκης, Μαρία Ζορμπά

**ΑΠΝΟΙΑ (APNEA)**

Ο Δημήτρης, ένας 23χρονος κολυμβητής, με επιτυχία στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα, έχει εκπληρώσει το όνειρο της ζωής του αλλά νιώθει πιο κενός από ποτέ. Εικόνες και μνήμες πλημμυρίζουν το μυαλό του, θυμίζοντάς του την σχέση του με την Έλσα που εξαφανίστηκε μυστηριωδώς.  
2010/90mins  
Σκηνοθεσία: Άρης Μπαφαλούκας  
Πρωταγωνιστές: Σωτήρης Πάστρας, Γιούλικα Σκαφιδά, Γιώργος Καραμύχας, Ανδριάννα Μπάμπαλη, Λυδία Φωτοπούλου, Ακύλλας Καραζήσης, Ηρώ Μουκίου

**ΑΤΤΕΝΒΕΡΓ**

Η Μαρίνα μεγαλώνει με τον αρχιτέκτονα πατέρα της σε μια παραθαλάσσια πόλη. Το ανθρώπινο είδος την απωθεί. Το παρατηρεί εξ' αποστάσεως, μέσα από τα ντοκιμαντέρ πάνω στη ζωή των θηλαστικών του Sir David Attenborough και τα μαθήματα σεξουαλικής αγωγής που της παραδίδει η μοναδική της φίλη, Μπέλλα, ενώ ο πατέρας της προετοιμάζει τελετουργικά την αναχώρησή του.  
2010/95mins  
Σκηνοθεσία: Αθίνα Τσανγάρι  
Πρωταγωνιστές: Αριάν Λαμπέντ, Βαγγέλης Μουρικής, Ευαγγελία Ράντου, Γιώργος Λάνθιμος

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΨΕΥΤΗΣ (NEED FOR LIES)**

Όταν ο Θεόφιλος Φερέκης αναλαμβάνει το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, έρχεται αντιμέτωπος με όλες τις "χάρες" που είχε τάξει προεκλογικά στους ψηφοφόρους του. Μόλις καταλάβει ότι δεν πρόκειται να τα βγάλει εύκολα πέρα, χρειάζεται επιγόντως να προσλάβει έναν... επαγγελματία ψεύτη, τον Θεόδωρο Πάρα, η Ψευθοδόωρος, "ταλέντο" στις ψεύτικες υποσχέσεις.  
2010/91mins  
Σκηνοθεσία: Ιεροκλής Μιχαηλίδης  
Πρωταγωνιστές: Ιεροκλής Μιχαηλίδης, Ζέτα Μακρυπούλια, Οδυσσέας Παπασηλιόπουλος, Πυγμαλίων Δαδακαρίδης, Μιχάλης Ιατρόπουλος, Φωτεινή Μπαξεβάνη

**Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ (THE HEIRESS)**

Η Βέρα είναι μια όμορφη πρώην αεροσυνοδός και σύζυγος του Στέλιου Σκαρίμπα, ευκατάστατου προέδρου της μικρομεσαίας ποδοσφαιρικής ομάδας της ο «Μαύροι Πάνθηρες». Ζει μια ήσυχη ζωή, μεγαλώνοντας τα δυο παιδιά της. Όλα κυλούν ομαλά, μέχρι που μια εξωσυζυγική περιπέτεια του Στέλιου έχει μοιραία κατάληξη...  
2009/94mins  
Σκηνοθεσία: Παναγιώτης Φαφούτης  
Πρωταγωνιστές: Τιτίκα Στασινοπούλου, Σμαράγδα Καρύδη, Πέτρος Λαγούτης, Κωστής Κορωναίος, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης

**Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ (THE SIGNATURE)**

Η Άννα, μια νεαρή ιστορικός τέχνης, ετοιμάζει ένα τιμητικό αφιέρωμα στα έργα της διάσημης ζωγράφου Μαρίας Δήμου. Στο πλευρό της για να την βοηθήσει, είναι ο σύντροφος της Δήμου και στενός συνεργάτης της, Άγγελος. Μαζί θα ξετυλίξουν το κουβάρι της ζωής της Μαρίας, και το μυστήριο που τυλίγει τον θάνατό της.  
2011/130 mins  
Σκηνοθεσία: Στέλιος Χαλαζαμπόπουλος  
Πρωταγωνιστές: Γιώργο Χωραφά, Μαρία Πρωτόπαππα, Αλεξία Κατσίκη, Νίκο Κουρή

**ΚΑΝΑΡΙΝΙ ΜΟΥ ΓΛΥΚΟ (MY SWEET CANARY)**

Ένα μουσικό ταξίδι στα βήματα της ρεμπέτισσας Ρόζας Εσκεναΐζα από την Κωνσταντινούπολη και την Θεσσαλονίκη μέχρι την Αθήνα, με συνοδοιπόρους 3 καλλιτέχνες από την Ελλάδα, το Ισραήλ και την Τουρκία.  
2011/89 mins  
Σκηνοθεσία: Roy Sher

**ΚΑΝΕΝΑΣ (NOBODY)**

Ο Γκόραν και η Τζούλια, Ρώσος κι Αλβανίδα, είναι δυο έφηβοι μετανάστες δεύτερης γενιάς, δυο παιδιά με όνειρα και φιλοδοξία να ξεφύγουν από το περιβάλλον που μεγάλωσαν. Τα πράγματα για τους δυο νέους θα γίνουν ακόμη πιο περίπλοκα, όταν οι όρμοι τους θα συναντηθούν.  
2011/95 mins  
Σκηνοθεσία: Χρήστος Νικολέρη  
Πρωταγωνιστές: Τζωρτζίνα Λιώση, Αντίνος Αλμπάνης, Εφη Σταμούλη, Νικόλας Παπαγιάννης, Γιώργος Παπαγεωργίου

**ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΟΥΡΑΝΟΣ (RED SKY)**

Ο Άρης κι ο Στέλιος, δυο νέοι με στενή φίλια, κάνουν ένα καινούργιο ξεκίνημα στη ζωή τους. Μετακομίζουν σε ένα άγονο κι απομακρυσμένο από τον κόσμο σημείο της Κρήτης και στήνουν ένα θερμοκήπιο. Η άφιξη μιας Γερμανίδας, της Κόρντσια, φέρνει αναστάτωση και θα βρεθούν αντιμέτωποι με έναν πειρασμό.  
2011/105 mins  
Σκηνοθεσία: Λάγια Γιούργου  
Πρωταγωνιστές: Αποστόλη Τότσικα, Ορφέα Αυγουστήδη, Ρihla Viitala, Ευσταθία Τσαπαρέλη

**ΜΑΥΡΟ ΛΙΒΑΔΙ (BLACK FIELD)**

Την περίοδο της Τουρκοκρατίας η Ανθή, μια έφηβη μοναχή, αναλαμβάνει να φροντίσει έναν βαριά τραυματισμένο Γενίσαρο. Κι ενώ η Ανθή και ο πολεμιστής έρχονται κοντά, ο Τούρκος διοικητής τον αναζητά. Οι δυο τους θα το σκάσουν από το μοναστήρι και θα βρουν καταφύγιο στο γειτονικό δάσος όπου εκεί θα ανακαλυφθεί ένα τρομερό μυστικό.  
2011/106 mins  
Σκηνοθεσία: Βαρθής Μαρινάκης  
Πρωταγωνιστές: Σοφία Γεωργιοβασιλή, Χρήστος Πασσαλής, Δέσποινα Μπεμπεδέλη, Μαρία Πανουργιά, Hakan Boyan

**ΜΑΧΑΙΡΟΒΓΑΤΗΣ (THE KNIFER)**

Ο Νίκος περνάει τεμπέλικα τις μέρες του στην επαρχία χωρίς παρόν και μέλλον. Μετά το θάνατο του πατέρα του, ο θεός του, τον παροτρύνει να εγκαταλείψει το χωριό και να έρθει στην Αθήνα, όπου άζαφνα θα βρεθεί μπλεγμένος σε μια παράξενη κατ' οίκον εργασία.  
2011/108 mins  
Σκηνοθεσία: Γιάννης Οικονομίδης  
Πρωταγωνιστές: Βαγγέλης Μουρικής, Στάθης Σταμουλακάτος, Μαρία Καλλιμάνη, Γιάννης Βουλγαράκης

**ΜΙΑ ΖΩΗ ΜΙΑ ΕΠΟΧΗ (MY LIFE AND TIMES: MICHAEL CACOYIANNIS)**

Ο Μιχάλης Κακογιάννης αφηγείται ο ίδιος για πρώτη φορά τη ζωή και την εποχή του! Μια πολύτιμη μαρτυρία όπου με οξυδέρκεια και χιούμορ σχολιάζει σε αποσπάσματα ταινιών του τους διεθνείς αστέρες που συνεργάστηκαν μαζί του.  
2011/87 mins  
Σκηνοθεσία: Λύδια Καρά

**ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΩΡΟ (ONCE UPON A TIME THERE WAS A BABY)**

Ο Νώντας, ένας 50άρης, άνθρωπος της νύχτας-κινιών «λαμόγιο», γνωρίζει τον Αλκιβιάδη, ένα συμπαθή νοικοκύρη που χρωστάει παντού, που τον απατά η γυναίκα του, που δεν απέκτησε ποτέ παιδιά. Ο Νώντας, που ταξιδεύει με σκοπό να βρει τη μητέρα της Περαφρόνης, του μωρού που του έχει «φορτώσει» κάποια από τις πρώην του, θα ελευθερώσει τον Αλκιβιάδη και θα τον πάρει μαζί του - θέλει δε θέλει.  
2011/86 mins  
Σκηνοθεσία: Νίκος Ζαπατίνας  
Πρωταγωνιστές: Αγγελική Παυλοπούλου, Πέτρο Φιλιππίδη, Σάκη Μπουλά, Μαρκέλλα Γιαννάτου, Τζούζεφ Ευειδή, Ταξιάρχη Χάνο, Άννα Παναγιωτοπούλου, Θωμαΐς Ανδρούτσου, Γιώργο Σουξέ

**ΜΠΙΛΟΜΠΑ (BILOBA)**

Ένας Γερμανός μηχανικός που δουλεύει σε μια ασυνείδητη οικολογικά πολυεθνική πηγαίνει σε ένα νησί του Αιγαίου, στην Πέρα Κάσιρο για την κατασκευή ενός έργου. Εκεί σύντομα θα αντιληφθεί ότι οι κάτοικοι εισπράττουν χρήματα από το δημόσιο για έργα που δεν θα ολοκληρωθούν ποτέ.  
2011/97 mins  
Σκηνοθεσία: Σοφία Παπαχρήστου  
Πρωταγωνιστές: Lars Brygmann, Machthild Grossmann, Δημήτρης Πιατάς

**Ο ΒΥΣΣΙΝΟΚΗΠΟΣ (THE CHERRY ORCHARD)**

Η Ραηνγκάβα είναι μια Ρωσίδα αριστοκράτισσα που επιστρέφει στην πατρίδα της και πληροφορείται ότι χάνει από χρέη το κτήμα της. Τότε ένας γαιοκτήμονας της προτείνει να πουλήσει ένα μέρος της περιουσίας της για να ξεχρεώσει, το οποίο όμως περιλαμβάνει το πιο αγαπημένο γι' αυτήν κομμάτι γης, το βυσσινόκηπο.  
2011/141 mins  
Σκηνοθεσία: Μιχάλης Κακογιάννης  
Πρωταγωνιστές: Charlotte Rampling, Alan Bates, Katrin Cartlidge, Owen Teale, Tushka Bergen

**ΟΙ ΙΠΠΕΙΣ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ (THE RIDERS OF PYLOS)**

Ένας γνωστός Αθηνάιος ηθοποιός, που έχει καταστραφεί οικονομικά, εγκαταλείπει την Αθήνα και αναζητεί "καταφύγιο" στη πρότυπη πολιτεία "Πολυπύλου". Η επαφή του με τους μοεμήςδες κατοίκους της περιοχής αλλά και η γνωριμία του με μια κοπέλα οικολόγο δίνουν καινούργιο νόημα στη ζωή του.  
2011/98 mins  
Σκηνοθεσία: Νίκος Καλογερόπουλος  
Πρωταγωνιστές: Νίκος Καλογερόπουλος, Ηλίας Λογοθέτης, Τάκης Σπυριδάκης, Βάνα Μπαρμπά

**ΟΛΑ ΘΑ ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ (EVERYTHING IS GOING TO BE ALRIGHT)**

Ένα αρραβωνιασμένο ζευγάρι, η Τζίνα και ο Μιλτιάδης μαζί με τον Φάνη, αποφασίζουν να απαγάγουν τον διεφθαρμένο μεγαλοδικηγόρο Μαθίοπουλο. Η απείρία όμως των κακοποιών έχει ως αποτέλεσμα να απαχθεί λάθος πρόσωπο, και συγκεκριμένα, η θεία του, Ελενίτσα!  
2011/96 mins  
Σκηνοθεσία: Γιάννης Ξανθόπουλος  
Πρωταγωνιστές: Εφη Παπαθεοδώρου, Άκη Σακελλαρίου, Φαίη Ξυλά, Δημήτρης Πιατάς

**ΠΕΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ (SHOOTING VS SHOOTING)**

Το ντοκιμαντέρ αφορά στους άδικους θανάτους δημοσιογράφων και εργαζομένων στα μέσα ενημέρωσης, που σκοτώθηκαν στο Ιράκ, από την έναρξη του πολέμου το 2003 μέχρι και σήμερα. Αποκαλύπτει άγνωστες πλευρές των γεγονότων, την ευθύνη των κυβερνήσεων καθώς και μοναδικά παραδείγματα ανδρείας, αλtruισμού και ανθρωπισμού.  
2011/80 mins  
Σκηνοθεσία: Νίκος Μεγγρέλης

**ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ (REBETIKO)**

Η ταινία αφηγείται την ιστορία μιας μεγάλης ρεμπέτισσας από τη γέννηση της στη Σμύρνη το 1917, μέχρι το θάνατο της στην Αθήνα το 1955. Η πολυβραβευμένη ταινία του Κώστα Φέρρη που σημάδεψε τον σύγχρονο Ελληνικό Κινηματογράφο.  
2011/110 mins  
Σκηνοθεσία: Κώστας Φέρρης  
Πρωταγωνιστές: Σωτηρία Λεονάρδου, Νίκος Καλογερόπουλος, Μιχάλης Μανιάτης, Θέμις Μπαζάκα, Νίκος Δημητράτος, Κωνσταντίνος Τζούμας, Βίκυ Βανίτα, Σπύρος Μαθιόδης

**ΣΤΕΛΛΑ (STELLA)**

Η Στέλλα είναι τραγουδίστρια που έχει δεσμό με τον Αλέκο, γόνου πλούσιας οικογένειας όταν θα σκοτωθεί ο Αλέκος σε ένα ατύχημα η Στέλλα θα βρεθεί σε στενή πολιορκία από τον ποδοσφαιριστή του Ολυμπιακού, Μίλη.  
2011/100 mins  
Σκηνοθεσία: Μιχάλης Κακογιάννης  
Πρωταγωνιστές: Μελίνα Μερκούρη, Γιώργος Φούντας, Αλέκος Αλεξανδράκης, Χριστίνα Καλογερίκου, Βούλα Ζουμπούλακι

**ΣΤΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ (MOONSTRUCK)**

Μια εκουγχρονισμένη εκδοχή του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, όταν δυο νέοι από αντίπαλες φατρίες ερωτεύονται, δημιουργώντας συνθήκες ακόμη μεγαλύτερης έντασης ανάμεσα στις αντιμαχόμενες φαμίλιες. Μια δραματική ιστορία πάθους και εκδίκησης, που εκτυλίσσεται στο όμορφο νησί της Κρήτης.  
2011/90 mins  
Σκηνοθεσία: Στράτος Μαρκίδης  
Πρωταγωνιστές: Ιωσήφ Μαρινάκης, Κώστας Αποστολάκης, Τάνια Τρύπη, Τζένη Μπότση, Κατερίνα Γερονικολού, Κώστας Λούκας, Πατρίτσια Περιστέρη, Νίκος Βερλέκης

**ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ (JOURNEY TO MYTILENE)**

Ο Κώστας μετά από είκοσι χρόνια παραμονής του στο Παρίσι αποφασίζει να επιστρέψει στην πατρίδα του, τη Μυτιλήνη. Ένα βαρύ οικγενειακό ιστορικό τον κρατούσε μακριά. Κατά την επιστροφή του συναντάει όσους από τους συγγενείς του έχουν απομείνει και θυμάται έντονα εκείνους που έχουν φύγει για πάντα από τη ζωή.  
2011/105 mins  
Σκηνοθεσία: Λάκη Παπαστάθη  
Πρωταγωνιστές: Χρήστο Χατζηπαναγιώτη, Μαρία Ζορμπά, Δημήτρης Κατολιφός, Λουκία Μιχαλοπούλου, Νικόλα Παπαγιάννη, Θόδωρο Καταοδράμη, Χρήστο Στέργιονγλου, Υβόννη Μαλτζέου, Μυρτώ Παράσχη, Άρτο Απαρτίαν, Θάνο Γραμμένο, Νέλη Καρρά, Μπάμπη Αλατά, Δημήτρης Καραμπίτσος

**ΧΑΡΙΣΜΑ (CHARISMA)**

Η Ιορμίνη μόλις πάτησε τα τριάντα της. Είναι καλλιεργημένη, ευγενική, ευαίσθητη και συναισθηματικά τσακίζει για πλάκα. Όλα καταρρέουν, όμως, όταν ο μπρούτος, απλοϊκός κι αγενής Χάρης μπαίνει για τα καλά στη ζωή της.  
2011/85 mins  
Σκηνοθεσία: Χριστίνα Ιωακείμ  
Πρωταγωνιστές: Βάσω Καβαλιεράτου, Μάκης Παπαδημητρίου, Γιάννης Τσορτέκης

**ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΡΑ (WITHOUT BORDERS)**

Ο Θανάσης, ένας καλοκάγαθος πωλητής, έχει υπό την προστασία του την μικρή Μελισά, που η μητέρα της Μίλλα, μετανάστρια από την Ρωσία, του την εμπιστεύτηκε, προκειμένου να αναζητήσει την τύχη της στην Αμερική. Όλα θα ανατραπούν στη ζωή τους, όταν η Μίλλα επιστρέφει στην Ελλάδα με τον άνδρα της, για να πάρει την κόρη της.  
2011/97 mins  
Σκηνοθεσία: Νίκος Γκαϊτατζής  
Πρωταγωνιστές: Γιώργο Βογιατζή, Γιώργο Χωραφά, Δωροθέα Μερκούρη, Σπύρο Παπαδόπουλο, Απόστολο Γκλέτσο

**ΤΟ ΕΤΕΡΟΝ ΗΜΙΣΥ (OTHER HALF)**

Μια κωμωδία που ταξιδεύει από τον καναπέ του ψυχαναλυτή μέχρι τον παράδεισο των πρωτοπλάστων προκειμένου να δώσει απάντηση στο βασικό ερώτημα: το ταίρι του το βρίσκει κανείς ή το φτιάχνει;  
2011/91 mins  
Σκηνοθεσία: Βαγγέλη Σειτανίδη  
Πρωταγωνιστές: Κρατερό Κατσούλη, Δάφνη Λαμπρογιάννη, Βλαδίμηρο Κυριακίδη, Κατερίνα Παπουτσάκη, Φωτεινή Τσακίρη

**ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΣΤΑ ΜΑΥΡΑ (A GIRL IN BLACK)**

Ο Παύλος και ο Αντώνης φτάνουν στην Ύδρα για να περάσουν μερικές μέρες ξεκούρασης. Θα νοικιάσουν δωμάτια στο σπίτι της χήρας Φρόσως, που ζει μαζί με την κόρη της Μαρίνα. Ο Παύλος σιγά-σιγά ανακαλύπτει ότι η οικογένεια είναι μια ειδική περίπτωση στο νησί, ανακαλύπτεται όμως και την θλιμμένη ομορφιά της Μαρίνας.  
2011/101 mins  
Σκηνοθεσία: Μιχάλης Κακογιάννης  
Πρωταγωνιστές: Δημήτρης Χορν, Νότης Περγιάλης, Γιώργος Φούντας, Στέφανος Στρατηγόγος, Νίκος Φέρμας, Ανέστη Βλάχος, Έλλη Λαμπέτη

**ΟΙ ΝΥΜΦΕΣ ΤΟΥ HINDU KUSH (THE NYMPHS OF HINDU KUSH)**

Το Ντοκιμαντέρ αναφέρεται στις δυνατές και ελεύθερες γυναίκες της αρχαίας φυλής των Καλάσα που ζουν στις κοιλάδες του Ινδικού Καύκασου στο Πακιστάν, οι οποίες αντιτίθενται και προσπαθούν να διατηρήσουν τον ιδιαίτερο πολιτισμό τους, μέσα σε αντίθετες συνθήκες.  
2011/95 mins  
Σκηνοθεσία: Αννέτα Παπαθανασίου